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Ata da 5ª Sessão Extraordinária do Órgão Especial 

do Colégio de Procuradores de Justiça, realizada 

no dia 17 de agosto de 2020, em Plenário por 

Videoconferência, nos termos da Deliberação 

OECPJ nº 50/2020. 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às treze horas e trinta 

minutos, em Plenário por Videoconferência, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial 

Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de onze de agosto de dois 

mil e vinte, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, José Eduardo Ciotola 

Gussem, com a participação da Corregedora-Geral do Ministério Público, Luciana 

Sapha Silveira, e dos Procuradores de Justiça Maria Cristina Palhares dos Anjos 

Tellechea, Hugo Jerke, Adolfo Borges Filho, Fernando Chaves da Costa, Luiza Thereza 

Baptista de Mattos, Márcio Klang, Marfan Martins Vieira, Sérgio Bastos Viana de Souza, 

José Maria Leoni Lopes de Oliveira, Maria da Conceição Lopes de Souza Santos, 

Patrícia Silveira da Rosa, Pedro Elias Erthal Sanglard, Sumaya Therezinha Helayel, 

Maria Luiza De Lamare São Paulo, Ângela Maria Silveira dos Santos, Cláudio Henrique 

da Cruz Viana e Márcia Maria Tamburini Porto. Verificada a existência de quórum 

regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e, em seguida, registrou a presença 

do Corregedor-Nacional do Ministério Público Rinaldo Reis Lima, dos Conselheiros do 

Conselho Nacional do Ministério Público Marcelo Weitzel Rabello de Souza, Sebastião 

Vieira Caixeta e Silvio Roberto Oliveira de Amorim Junior, do Procurador-Geral de 

Justiça do Estado do Rio Grande do Sul e Presidente do Conselho Nacional de 

Procuradores-Gerais Fabiano Dallazen, do Procurador-Geral de Justiça de Santa 

Catarina Fernando da Silva Comin do Procurador-Geral de Justiça de Pernambuco 

Francisco Dirceu Barros, bem como do Promotor de Justiça do Ministério Público de 

Minas Gerais Wilson Penin Couto. Na sequência, o Presidente anunciou o item 1. 

APRESENTAÇÃO DO SISTEMA PARQUET DIGITAL (Coordenador de Análises, 

Diagnósticos e Geoprocessamento - Promotor de Justiça, Dr. Sidney Rosa da 

Silva Junior). O  Coordenador de Análises, Diagnósticos e Geoprocessamento, Dr. 

Sidney Rosa da Silva Junior, iniciou a apresentação do Parquet Digital, destacando que 

o sistema é uma ferramenta gerencial de análise de eficiência e de assessoramento ao 

Promotor de Justiça. Após a exposição do tema, o Presidente ressaltou a relevância da 

ferramenta para a instituição, tendo esclarecido as questões apresentadas pelos 

integrantes do Colegiado, pelos membros do Conselho Nacional do Ministério Público e 

demais autoridades presentes, juntamente com o Dr. Sidney Rosa da Silva Junior, o 

qual registrou as sugestões e agradeceu a colaboração de todos. A seguir, o Presidente 

anunciou o item 2. APRESENTAÇÃO DO PROJETO FAROL (Coordenadora do 

Centro de Pesquisas - Dra. Joana da Costa Martins Monteiro). A Coordenadora do 

Centro de Pesquisas, Dra. Joana da Costa Martins Monteiro, realizou a apresentação 
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do Projeto Farol, tendo destacado que a proposta visa lançar luz sobre os resultados da 

atividade-fim do Ministério Público, incentivando uma atuação institucional resolutiva 

através do estímulo ao uso de dados no processo de tomada de decisão. Após a 

exposição do tema, o Presidente registrou a importância do projeto, tendo os membros 

do Conselho Nacional do Ministério Público e demais autoridades presentes 

parabenizado a iniciativa do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Por fim, o 

Presidente registrou seu agradecimento aos Drs. Sidney Rosa da Silva Junior e Joana 

da Costa Martins Monteiro pelo excelente trabalho desenvolvido e pelas primorosas 

apresentações. Na sequência, passou-se à análise do item 3. ASSUNTOS GERAIS: 

Não houve assuntos gerais. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou 

encerrada a sessão, às quinze horas e cinco minutos, da qual foi lavrada a presente ata 

pelo Secretário em exercício, Dr. Cláudio Henrique da Cruz Viana, que a subscreve 

juntamente com o Presidente, ficando consignado que a Dra. Dalva Pieri Nunes deixou 

de comparecer, por motivo justificado, assim como os Procuradores de Justiça Katia 

Aguiar Marques Selles Porto e Marlon Oberst Cordovil, em virtude de licença, e, ainda, 

a Dra. Patrícia Mothé Glioche Béze, em razão de férias. (Aprovada na sessão de 14 

de setembro de 2020) 
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Presidente 

 
  
  

Cláudio Henrique da Cruz Viana  
Secretário em exercício 

 


